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Berdo’alah terlebih dahulu sebelum menyelesaikan soal-soal ujian ini.

1. (Penjadwalan job dengan tenggat waktu). Tinjau 7 buah job di bawah ini dengan tenggat waktu (deadline) dan keuntungan setiap job. 

Job

Tenggat
Keuntungan

1

     2

     40

2

     4

     15

3

     3

     60

4

     2

     20

5

     3

     10

6

     1

     45

7

     1

     55


(a) Jika diselesaikan dengan algoritma brute-force, berapa banyak kemungkinan solusi yang harus dievaluasi?



(5)
(b) Terapkan algoritma greedy untuk memperoleh penjadwalan job yang memberikan keuntungan terbesar. Solusi greedy anda harus berupa langkah-langkah pemilihan job (sebaiknya jawaban dinyatakan dalam bentuk tabel)







(15)
2. (Single-source shortest path) Algoritma Dijkstra mengasumsikan bahwa bobot sisi di dalam graf adalah tak-negatif. Mengapa algoritma tersebut tidak memberikan solusi yang benar jika ada beberapa sisi yang mempunyai bobot negatif?









(10)
3. (Mergesort) Misalkan pada algoritma mergesort tabel dibagi menjadi tiga bagian masing-masing berukuran n/3 elemen, urutkan masing-masing bagian, dan gabung hasil pengurutan tiga bagian tersebut. 

(a) Gambarkan proses pengurutan dengan mergesort yang disebutkan di atas untuk data integer berikut:


12, 8, 15, 9, 10, 5, 2, 1, 14, 20, 13, 8, 11, 7, 4, 9



(10)

(b) Nyatakan kompleksitas waktu algoritma mergesort di atas dalam notasi rekurens, lalu selesaikan relasi tersebut untuk memperoleh notasi O-nya.












(10)

4. (Divide and conquer) Di sebuah perguruan tinggi BHMN, seperti ITB, pemilihan rektor dilakukan melalui pemungutan suara oleh n orang anggota MWA (Majelis Wali Amanat). Tiap anggota MWA hanya memilih 1 orang kandidat dari beberapa orang kandidat rektor yang tersedia (bisa terdapat lebih dari 2 orang kandidat). Misalkan suara-suara (votes), yaitu nama kandidat yang dipilih oleh n orang anggota MWA, dinyatakan sebagai elemen-elemen tabel (contoh: B, A, A, B, C, B). Rancanglah algoritma divide and conquer untuk menentukan kandidat yang memperoleh suara paling banyak (mayoritas). (Petunjuk: asumsikan n genap, dan bagilah tabel menjadi dua bagain yang masing-masing berukuran n/2 elemen. Catatlah bahwa seorang kandidat tidak mendapat mayoritas suara tanpa memperoleh mayoritas suara di paling sedikit salah satu satu dari dua bagian tabel)  





(20)
5. (BFS dan DFS) Pohon merentang  (spanning tree) dari sebuah graf G adalah pohon yang mengandung semua simpul graf. Gunakan algoritma BFS dan DFS untuk menemukan pohon merentang dari graf G di bawah ini jika traversalnya dimulai dari simpul e. Dalam menjawab soal ini, perlihatkan traversal BFS/DFS sebagai pohon berakar dengan e sebagai akarnya.

(20)
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